



## 中国人民银行宿迁市分行:

# 成功落地首笔“苏贸贴”助推对外贸易高质量发展

**本报讯** 为贯彻落实党中央、国务院关于扩大高水平对外开放、积极稳妥扩大开放的系列政策部署,中国人民银行江苏省分行创设“苏贸融”“苏贸贴”政银产品,支持和引导金融机构对重点外贸企业的金融服务降本增效。中国人民银行宿迁市分行及时传导政策精神,积极推动政银产品在宿迁尽快落地。近日,建设银行宿迁分行辖内重点外贸企业某化纤有限公司进行票据贴现融资225.3万元,利率1.05%,并

成功申办再贴现,实现宿迁首笔“苏贸贴”落地。  
加大政策宣贯力度。政策出台后,中国人民银行宿迁市分行迅速行动,组织辖内金融机构对照“苏贸融”“苏贸贴”支持企业名单精准对接,向重点外贸企业宣传金融支持稳外贸稳外资的政策,帮助企业了解掌握政策、用好用足政策,激发企业发展外贸的积极性和主动性。  
优化票据金融服务。中国人民

银行宿迁市分行积极挖掘重点外贸企业的票据融资需求,鼓励银行机构通过减免票据承兑手续费等方式,合理降低票据融资成本。同时鼓励建立外贸企业信贷审批授信专属流程,设置专门岗位,精简业务环节,提升业务办理便捷度。  
发挥联动协同机制。中国人民银行宿迁市分行加强与国家外汇管理局宿迁市分局相关业务推动部门的分工协作、协同发力,确立政银产品优先分配机制,做好央行资金审

批发放。在政策框架内,结合实际不断完善操作管理模式,为“苏贸贴”开辟绿色通道。  
据悉,中国人民银行宿迁市分行将进一步做好“苏贸融”“苏贸贴”政银产品落地推广工作,认真总结工作经验,发挥部门合力,持续引导金融机构对重点外贸企业的融资业务合理减费让利,优化服务流程,确保央行资金精准投放,助推对外贸易高质量发展。  
(孙宇)

## 工商银行宿迁分行:

# 战略性新兴产业贷款投放取得良好成效

**本报讯** 今年以来,工商银行宿迁分行深入贯彻落实上级机构关于服务实体经济的战略部署,聚焦战略性新兴产业发展需求,创新金融产品、优化服务模式,战略性新兴产业贷款投放实现量质齐升。截至6月末,工商银行宿迁分行战略性新兴产业贷款余额达111.66亿元,较年初新增45.12亿元,累计服务中小企业289家,为地方经济转型升级注入强劲动能。  
构建服务战略性新兴产业新格

局。工商银行宿迁分行将战略性新兴产业作为信贷投放重点领域,建立“专班+专案+专项考核”推进机制。该行成立“制造业金融中心”,由分管行长牵头,前中后台协同联动,统筹资源调配;建立“三张清单”(高新技术企业“白名单”、专精特新“培育库”、省市级“小巨人”企业库)动态管理,对名单内的企业全面走访,通过“链长制”深入触达上下游企业;将战略性新兴产业贷款投放纳入分支行KPI考核,配套专项激

励政策,激发基层服务积极性。  
打造全产品金融服务体系。针对战略性新兴产业企业“轻资产、高成长”特点,积极推出“专精特新贷”“科技创新贷”等特色产品,充分运用科创模型服务科创企业,破解科创企业抵押物不足难题,提高金融服务实体经济水平,有效缓解“融资难、融资贵、融资慢”的问题,同时拓展代发工资、个人信用卡等多项业务,提升与客户的合作黏性。  
优化流程提质效。该行围绕任

务目标,迅速制定服务方案,建立战略性新兴产业贷款“三优先”机制,即优先受理、优先审批、优先放款。通过设立审查审批专岗、上线智能风控系统,有效保障业务高效推进。  
据悉,工商银行宿迁分行将持续深化战略性新兴产业金融服务,通过“融资+融智”双轮驱动,助力更多战略性新兴产业企业成长为行业标杆,以更精准的金融供给赋能地方经济高质量发展。  
(张天瑞)

## 建设银行泗洪支行:

# 以“廉”为笔 绘就服务地方经济发展新画卷

### ■ 建行宣

近年来,建设银行泗洪支行深挖泗洪文化底蕴,紧扣“清风建行水润江苏”清廉金融文化品牌建设主线,构建“铸魂、明纪、润心”三位一体的清廉金融文化建设体系,以清廉之笔勾画出一幅服务地方高质量发展新画卷。

### 水润无声,凝心铸魂强根基

文化如水,润物无声。清廉金融文化的根基在于思想的“固本培元”。建设银行泗洪支行坚持思想铸魂,厚植红色基因,发挥清廉金融文化建设示范引领作用,助力党员干部筑牢思想之基、补足精神之钙,让清廉金融文化如春风化雨般滋润全体党员干部心田。

清廉领航,压实全面从严治党主体责任。建设银行泗洪支行成立党风廉政建设领导小组,形成以党总支书记为总指挥、班子成员具体负责、全行各部门协助配合、员工共同参与的工作局面。同时,把清廉金融文化建设列入落实全面从严治党主体责任和“一岗双责”工作清单,加强推进清廉金融文化建设。

为引导全行党员干部工树牢纪律规矩意识,严守党纪法规,该行通过“三会一课”、主题党日等多种形式,将清廉金融文化建设融入党建工作。红色阵地“活”起来,组织党员赴革命旧址参观,重温入党誓词,聆听革命故事,感悟初心使命;理论课堂“实”起来,开展专题党课,重点剖析“一岗双责”落实中的常见问题,解读“合规操作”的具体要求,通过建强活动阵地,丰富活动载体,巩固发展风清气正、正气充盈的政治生态。

### 水滴石穿,严明纪律树新风

建设银行泗洪支行坚持正面引导和反面警示相结合,选树勤廉典型,强化示范效应,以案明纪、以案说法,让党员干部学有榜样、行有警示,推动清廉金融文化建设走深走实,进一步营造学纪、知纪、明纪、守纪的浓厚氛围。

该行开展“青年座谈会”“荣誉传承”等特色活动,让清廉金融文化从“单向灌输”转向“双向互动”,激发员工参与热情。开展青年廉洁宣讲会,邀请“最美建行人”张海英领学先进事迹,并讲述自己坚守在金融一线的奋斗经历;开展

“银发初心”座谈会,组织退休党员分享入党经历、工作体会等,让青年员工感受“廉洁从业”的历史传承。

典型案例是最好的教科书,也是最好的清醒剂。建设银行泗洪支行召开警示教育大会,通报反面典型案例,进一步增强全体党员干部的纪律意识和规矩意识;用“身边事”警示教育“身边人”,组织青年员工走进泗洪县人民法院,通过“庭审旁听+案例剖析”,让党员干部直观感受纪律“红线”的刚性约束,进一步筑牢廉洁自律思想防线。

教育千遍,不如问责一次。今年以来,该行多次运用监督执纪“第一种形态”,将发现的苗头性、倾向性问题及时扼杀在萌芽中,引导党员干部工时刻牢记党规党纪,紧绷纪律之弦、坚守廉洁之心。

### 水到渠成,赋能高质量发展

清廉金融文化是涵养优良政治生态、实现银行业高质量发展的重要保障。近年来,建设银行泗洪支行推动清廉金融文化建设和业务发展相互促进、深度融合,将清廉金融文化要求全方位融入公司经营发展的各个环节,让“廉”与“进”实现同

频共振。  
该行强化金融赋能实体经济,将金融“五篇大文章”的内涵用行动“书写”在泗洪大地上。科技金融破局发展,今年以来,该行先后为江苏环亿实业有限公司等6户企业投放制造业科技信贷3000万元。绿色金融持续发力,该行深度参与泗洪县新能源项目,与多个新能源产业战略客户达成信贷合作;普惠金融扩面增量,成功落地全市首单“善营贷”,今年累计为570余户小微企业投放普惠金融贷款1.67亿元。数字金融加速渗透,运用智慧食堂平台成功与泗洪县公安局等多家单位合作,利用智慧校园场景成功拓展泗洪县兴洪中学学费缴纳及校园卡充值业务。

截至6月末,建设银行泗洪支行各项贷款余额113.38亿元,较年初新增4.6亿元。其中制造业贷款余额12.73亿元,绿色贷款余额27.39亿元。这一串串亮眼的数据,是建设银行泗洪支行坚守金融服务实体经济本源的生动注脚。

让“清风”拂面,“水润”万家。建设银行泗洪支行将不断激活清廉金融文化的“源头活水”,切实守住发展底线,用清廉金融文化涵养金融政治生态的“绿水青山”。



## 交通银行宿迁宿城支行

# 无惧高温“烤”验 用心用情做好金融服务



**本报讯** 日前,盛夏暑气正盛,宿迁2025青岛啤酒嘉年华现场人头攒动,即便高温难耐,市民参与热情依旧不减。此时,交通银行宿迁宿城支行工作人员来到活动现场,在热浪中坚守金融服务阵地,将优质产品与专业金融服务送到市民身边。  
在该行宣传摊位前,工作人员身着整齐工装,尽管汗水早已浸湿衣衫,仍始终面带微笑,热情地向过往市民介绍金融产品与服务,耐心解答每一个疑问。

数字人民币作为当下金融热点,成为此次宣传的重点。工作人员详细讲解其便捷性、安全性及使用方法,并通过现场演示,让市民直观感受数字人民币支付的快速高效,吸引了不少市民关注,不少市民表示对数字人民币有了更深了解,愿意尝试使用。同时,该行工作人员还发放反诈宣传折页,结合实际案例揭露电信诈骗常见手段和套路,提醒市民提高警惕,为资金安全增添“防护网”。此外,工作人员还向过往市民普及了金

消费者权益保护的有关内容,让市民对自身金融消费权益有了更清晰的认识。

针对有需求的市民,工作人员积极办理惠民贷、信用卡及定期存款等业务。对有资金需求者,详细介绍惠民贷的额度、利率、申请流程等,帮助其解决资金难题;办理信用卡时,工作人员耐心解答权益、年费政策、还款方式等问题,并现场指导扫码填写申请;对注重资金稳健增值的市民,工作人员推荐适合的定期存款产品,讲解不同期限产品的利率差异和收益情况,提供专业财富管理建议。

高温“烤”验下,交通银行宿迁宿城支行工作人员用坚守与付出,为活动现场增添了别样色彩。他们不仅成功推广了交通银行产品与服务,普及了金融知识,更提升了交通银行在市民心中的形象。该行相关负责人表示,将继续秉持“以客户为中心”的服务理念,为广大市民提供更优质、便捷的金融服务。  
(交行宣)

## 邮储银行宿迁市分行

# 举办2025年员工入职培训

**本报讯** 为有效帮助新进大学生熟悉邮储银行企业文化,快速实现大学生到职场人的角色转变并适应岗位工作需要,近日,邮储银行宿迁市分行组织了2025年员工入职培训。

培训中,该行相关部门负责人进行授课,培训内容涵盖企业

文化、金融业务知识、案件防控及合规教育、消费者权益保护、安全教育等内容。

本次培训进一步增进了新员工对邮储银行的了解和认识,为今后能更快、更好地融入邮储银行宿迁市分行,更好地开展各项业务工作奠定了基础。  
(刘红)

## 平安产险宿迁中心支公司

# 联合泗阳县公安局交巡警大队 开展“村村讲”活动

**本报讯** 7月21日,平安产险宿迁中心支公司联合泗阳县公安局交巡警大队,组织工作人员走进泗阳县城厢街道小圩社区开展“村村讲”活动,为群众带来一场内容丰富、贴近民生的知识宣讲。

活动现场,平安产险宿迁中心支公司工作人员与交巡警分工协作,充分发挥“警保联动”优势,围绕群众日常出行和金融消费中的常见问题,开展交通安全知识普及与金融消费者权益宣传。

在交通安全宣讲环节,交巡警结合本地典型交通事故案例,深入浅出地讲解了农村道路常见的交通安全隐患,如电动自行车违规载人、不佩戴安全头盔、酒后驾驶、横穿马路等行为可能造成的严重后果。通过播放交通安全警示教育视频,引发群众的强烈共鸣,交巡警还现场演示了正确佩戴安全头盔的方法,邀请群众参与互动体验,进一步增强宣传效果。大家纷纷表示要自觉遵守交通法规,做到“戴头盔、守信号、走

正道、不抢行”,保障自身和他人的出行安全。

平安产险工作人员也积极参与宣传,围绕金融消费者“八项权益”开展专题宣讲,帮助群众了解自身在金融消费中的合法权益,增强其风险防范意识,提升识别和应对金融欺诈的能力。工作人员向群众发放了金融知识宣传资料,提醒群众提高警惕。通过现场答疑与互动问答,群众对“知情权、选择权、公平交易权”等内容有了更深入的理解,也对如何维权、如何识别非法金融活动有了更清晰的认识。

此次活动有效提升了群众在交通安全、金融消费领域的自我保护能力,为构建安全、文明、和谐的乡村环境打下了坚实基础。据悉,平安产险宿迁中心支公司将继续深化与公安交警部门的合作机制,持续推动知识宣讲系列活动,助力乡村振兴与社会治理现代化建设。  
(平安宣)

## 车享生活,畅行无忧

### 畅享你的车主生活

#### 农业银行车主卡畅享版震撼上市!

中国农业银行 AGRICULTURAL BANK OF CHINA 信用卡 CREDIT GOLD

银联 UnionPay

### 中国农业银行 | 信用卡

#### 农业银行车主卡畅享版

**开卡有礼:** 客户办卡首刷后可享汽车用品礼包一份。

**充电/加油二选一:** 持卡客户当月消费达标后,次月可享充电6折/加油8折优惠,单笔最高优惠30元,每月限享2次。

**洗车:** 持卡客户首刷后可在指定洗车商户享受6折优惠,单笔最高优惠20元,每月限享1次。

**代驾:** 持卡客户首刷后可通过指定渠道享6折优惠,单笔最高优惠20元,每月限享1次。

**道路救援:** 持卡客户首刷后,全年可享6次道路救援。

\*以上产品权益按期开展,活动时间和细则详见农行官网。

扫码申请

人生可期 农情长伴